Bug A

JdnuHa u wupuHa baccelHa MeHdiomed b pesyibmame

obpesku kpas bHaccedHa no nepumempy /50... 70/ mm.
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*Pasmep gna cnpabok

TexHuueckue gdHHDIC

TInUHG 3000
WUpUHG 5500
CAYOUHA oo 1000 /1650
TONWUHA CMEHOK ..ovvevinen... 6—9 MM
[Tnowagb 3epkana Bogo ... 21,2 kb.wm
ObbeM yawu ...oooovvvinnnnn. 29 1 kyb.™m
Obbem Bogol .ooovveiinn.. 28 1 kyb. ™M
[lepumemp no BHympeHHeU

SPAHU DOPMA toiviiviiiiiiiiii, 19,2 ™
Macca Hemmo ................ 568 £350ke.
Mogenb bBaccelHa MAPCEJIb

000 "BACCEMH-JTIOKC"
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